

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя кафедры ортопедической стоматологии
Института стоматологии имени Е.В. Боровского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Лаврова Андрея Анатольевича

Лавров Андрей Анатольевич, 1980 г.р., окончил Волгоградскую медицинскую академию в 2002 году по специальности «Стоматология».

В 2003–2005 гг. проходил обучение в клинической ординатуре в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Московский государственный медико-стоматологический университет Министерства здравоохранения Российской Федерации» по специальности Стоматология ортопедическая.

С 2006 г. по 2009 г. Лавров Андрей Анатольевич проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре ортопедической стоматологии в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Московский государственный медико-стоматологический университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации. Успешно сдал экзамены кандидатского минимума по английскому языку, философии и специальности.

С 2022 года по настоящее время работает на кафедре ортопедической стоматологии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) в должности преподавателя кафедры.

За время работы над диссертацией «Клинико-лабораторное обоснование методики окончательной обработки культи зуба под несъемные протезы» Лавров А.А. зарекомендовал себя добросовестным, обязательным исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить и анализировать полученные результаты.

Проведенное Лавровым А.А. исследование свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает достаточно

высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области стоматологического материаловедения и ортопедической стоматологии.

Лавров А.А. самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимал участие в проведении исследований.

Результаты настоящего диссертационного исследования были доложены на различных медицинских конференциях.

По теме диссертации опубликовано 10 работ, в том числе из них 3 научных статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 6 иных публикаций по теме диссертационного исследования и получен 1 патент на изобретение РФ № 2010148111/14, от 26.11.2010.

Лавров Андрей Анатольевич ответственно подходит к клинической и научной работе, его отличают коммуникабельность, организованность и настойчивость, трудоспособность и ответственность, высокий научный потенциал.

С учетом — вышесказанного, а также — требований, предъявляемым к соискателям ученой степени кандидата медицинских наук, Лавров А.А по своим моральным и профессиональным качествам достоен присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель, доктор медицинских наук, профессор кафедры ортопедической стоматологии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Зекий А.О.

Исполняющий обязанности заведующего кафедрой
ортопедической стоматологии Института стоматологии
имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ
имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет), к.м.н., доцент



Гильманова Н.С.